

学员没经过正规培训,居然也能拿到证明考驾照

伪造政府部门审验章 新东方驾校被紧急叫停招生

没有教练,学员自己开车

没有经过正规培训,也能拿着盖有“驾驶培训记录审验专用章”的资质证明去参加驾照考试,而这个所谓的专用章,竟是驾校伪造的!经过周密部署,昨天上午,南京市交通运输局驾培管理处(以下简称市驾培处)对两所驾校进行了突击检查,发现多处违规,比如训练过程中教练不到位;学员IC卡串用……最严重的是,南京新东方驾校居然伪造政府行业监管部门印章。当天下午,市驾培处出台“宁驾培[2011]5号”文件,公布了对新东方驾校违法行为的4项处理措施,其中包括责令该校停止招生,对要求退费的学员予以退费,同时紧急召集全市驾校领导开会“敲警钟”。据介绍,“伪造政府行业监管部门印章”在南京驾校中还是首次被发现。

□快报记者 毛丽萍

关闭手机,严防信息走漏,周密部署完一切,市驾培处6辆执法车21名执法人员出发了。

8:45,车子停在了南京新东方驾校门口。倒桩场地上,一辆车上没有教练,只有三个学员。同样,邻近的一辆正在倒桩的车上也没有教练,“没教练?”执法人员询问时,一位姓左的教练匆匆跑过来。“你一个人带两个车子?”左教练点点头,“是。”“这种行为是相当恶劣的,我们要求一车一教练。”除此之外,执法人员还拦到了一辆教练车上只有教练一个人在开着车子空跑,车上的驾培记录仪中却插着一张名为孙红文的学员卡。“按照规定,只有在学员上车练车时才能插卡,并开始记录培训时间。”执法人员说,这辆教练车涉嫌空跑为学员积累学时。

目前,南京各大驾校所有教练车上都装有IC卡计时器,报名学员在报名时会得到一张学员卡,开车前在教练车车载计时器上插入该卡,学员输入指纹,车载计时器就会自动记录学员开车的实际时间,以保证学员的学时,杜绝“马路杀手”。

伪造政府监管部门印章

突击检查完现场,执法人员又走进新东方驾校办公室,没想到居然在驾校电脑中发现多张经过PS处理过

的空白《中华人民共和国机动车驾驶证培训记录》,培训记录上伪造了南京市驾培处审验专用章和审核人签名,而学员信息全部空白。

“只有等我们签章确认、保证学时满了以后,驾校才能拿着这些到公安部门报考,但现在发现的这些记录上监管部门的签章是伪造的。”市驾培处处长张弟宁非常气愤。而市驾培处一位执法人员也确认:“这些‘驾驶培训记录’生成时间是1月28日,从技术上分析,这些报表是经过扫描输入电脑,然后进行PS处理伪造……”是不是这样?执法人员准备打印一张试试,可是没想到记者帮忙拿复印纸时,却搜到了一叠打印好的《驾驶培训记录》,学员信息全部空白,但是培训单位意见及道路运输管理机构审核上却全部盖上了公章。张弟宁数了一下,共35张。

“培训记录哪边打的?”面对询问,新东方驾校马校长表示一张都没有打。而对于电脑中的以及搜出的那些伪造政府行业监管部门印章的“空白培训记录”,马校长称“这个还不清楚,要向技术人员,他今天没来上班”。对于伪造行政监管部门的印章和文件,马校长强调绝对没有伪造。

可是,执法人员随后又发现新东方驾校最近连续多次组织学员前往公安机关报考的记录,最近一次就是

前天上午该驾校的20人报考名单,张弟宁表示他们没有给这所驾校学员出具任何机动车驾驶证培训记录证明,“盖的章是从哪儿来的呢?”

紧急叫停招生,学员要求退费要给予退费

昨天下午,市驾培处确认了新东方驾校的违法行为:伪造政府行业监管部门印章,冒充政府行业监管部门人员签字,向政府相关部门报送伪造印章、冒充签字的伪造的《中华人民共和国机动车驾驶证培训记录》,并为此紧急出台“宁驾培[2011]5号”文。下午3点,市驾培处召集了南京所有驾校的负责人,会上通报了“对新东方驾校的4项处理决定:1. 责令南京新东方驾驶培训有限公司停止向政府相关部门报送伪造的《中华人民共和国机动车驾驶证培训记录》;2. 责令南京新东方驾驶培训有限公司停止招生;3. 对要求退费的学员应当予以退费;4. 根据其违法行为将作出进一步处理。

“进一步处理,会不会导致该校被停办?如果这样,报考的学员们怎么办?会不会受到影响?”对此,张弟宁表示,如果最后是这种结果,也绝对不会损害学员们的利益,“我们是政府管理部门,相信有能力安排好现有学员完成以后的正规驾驶培训。”

»分析

伪造审验章 性质很严重

新东方驾校伪造政府行业监管部门印章,此事性质到底有多严重?昨天,记者咨询了江苏刘万福律师事务所的高级律师刘万福,他告诉记者,新东方驾校的行为已经构成犯罪,“作为驾校来说,本身就是赢利性质的,这么做就是违法行为。”

刘万福表示,驾校如此操作隐患很大,学员学时不到位,即使考试通过拿到驾照,也很难保证质量,“考驾照,从理论考试到实践操作,相信都经过科学的论证。违反这个教学程序,就容易导致学员实际水平不到位,成为马路杀手。简单理解,如此培训学员,是对道路安全的严重不负责任,对路人安全的一种不负责任。”他告诉记者,从轻考虑,该驾校是违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》;从重来说,就是伪造印章罪,直接责任人是要追究刑事责任的。



- »» 140MM超长后悬空间
- »» BLIS盲点信息系统
- »» PEC人车沟通系统
- »» 2.0T 双涡轮增压增压发动机203马力 +POWERSHIFT双离合变速器

全新沃尔沃S80L 2.0T,知人生者,知驾驭。

时光荏苒,唯厚积者方显深藏实力。一如沃尔沃以超越80年的精湛造车工艺,携BLIS盲点信息系统等领先安全优势,双涡轮增压增压发动机之沛然动能,及北欧豪华设计底蕴,造就了全新沃尔沃S80L。唯知人生者,方能感悟其深厚内涵,更懂驭势之道,令人生厚积而薄发。4月1日至6月30日,首付8万元起即可尊享S80L 2.0T智尚版/智雅版。



www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200

4月21日-28日 参加第四届上海国际车展E7沃尔沃展台免费领取

首付 8万元起

S80L 2.0T 智尚版 36.8万元起

即日起至4月30日 购买S80L 2.0T尊享1年免费保险 详情咨询当地经销商



※同一客户只能注册一个购车计划,且购车计划只能用于购买同一品牌汽车。

Volvo. for life



南京世贸泰信4S中心 电话:(025)86918118
南通东沃4S展厅 电话:(0513)85301222
扬州富豪临时展厅 电话:(0514)80984222
苏州世之贸4S中心 电话:(0512)66579888转111

常州富豪4S中心 电话:(0519)86576888
苏州通孚祥4S中心 电话:(0512)66612333
无锡东方吉羊4S中心 电话:(0510)82139111
南京世贸泰信东盛4S中心 电话:(025)68526999